

## Urology View 2009年4月号 (Vol.7 No.2) 正誤表

Urology View 2009年4月号 (Vol.7 No.2) に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2009年3月23日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p45 執筆者所属	三木恒治 千葉大学大学院医学研究院泌尿器科学教授	三木恒治 京都府立医科大学泌尿器科学教授